

Anarcs Község Önkormányzata Polgármesterének
2/2020.(III.17.)
határozata

a Kormány által a 40/2020. (III.11.) Kormányrendelettel kihirdetett veszélyhelyzet idejére vonatkozó intézkedéséről

Polgármester:

az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása és Anarcs község lakossága egészségének és életének megóvása érdekében, a 46/2020. (III. 16.) Korm. rendelet 2. §-a alapján az alábbi intézkedéseket hozza:

A településen állandó lakóhellyel rendelkező, vagy a településen tartózkodó személy, aki 70. életévét betöltötte önként karanténba vonulhat. Az önkéntes karantén ideje alatt lakóingatlanát nem hagyja el.

Az önkéntes karantén tényét be kell jelenteni a Gyulaházai Közös Önkormányzati Hivatal Anarcsi Kirendeltségének elektronikusan (e-papír szolgáltatás), vagy telefonon (+ 36 45/404-011), illetve a hivatal@anarcs.hu címre.

A karantén ideje alatt a 70. életévét betöltött, önkéntes karanténba vonulót a vele azonos lakcímen élő 18 és 69 év közötti felnőtt köteles ellátni.

Ellátási kötelezettség terheli továbbá a karanténban lévő idős ember Anarcs-on élő 18 és 69 év közötti felnőtt leszármazottját, vagy tartásra egyébként köteles személyt.

Azon 70. életévét betöltött, önkéntes karanténba vonuló, aki lakcím szerint és ténylegesen is egyedül él, vagy nincs tartásra képes és köteles hozzátartozója, vagy aki tartásra köteles lenne, de a veszélyhelyzetre tekintettel tartási kötelezettségét nem tudja teljesíteni, kérheti a szükség szerinti alapélelmiszerekkel, valamint tisztálkodó szerekkel és gyógyszerekkel történő ellátását. A kért termékeket és gyógyszereket, azok ellenértékének megtérítése mellett az önkormányzat ingyenesen házhoz szállítja, lehetőség szerint hetente egy-két alkalommal.

Ezen feladatok koordinálására a Segítőkéz Szociális Ellátó Szolgálat intézményét jelölöm ki.

Elrendelem, hogy a Gyulaházai Közös Önkormányzati Hivatal Anarcsi Kirendeltsége 2020. március 18. napjáig mérje fel azon érintett személyek körét, akik a fentiekben meghatározottak szerint kérhetik az ellátást.

Felhívom Anarcs község lakosságát, hogy a 70 év feletti veszélyeztetett korosztályból ténylegesen segítségre szorulókat gyors, és biztonságos felmérése érdekében jelezzék az önkormányzat felé azt, ha egy idős embernek segítségre van szüksége. (telefon :+ 36 45/404-011, e-mail: hivatal@anarcs.hu)

Anarcs, 2020. március 17.

